

दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय

गोरखपुर-273001

(नैक प्रत्यायित 'B++' श्रेणी)

सम्बद्ध

दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय, गोरखपुर

☎ : 0551-2334549

e-mail : dnpggkp@gmail.com

website : www.dnpgcollege.edu.in

दिनांक : 23.12.2023

प्रकाशनार्थ

दिनांक 23.12.2023 गोरखपुर। दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय गोरखपुर के संवाद कक्ष में उत्तर प्रदेश शासन से प्राप्त सूची के अनुसार स्वामी विवेकानन्द युवा सशक्तिकरण योजना के अंतर्गत विद्यार्थियों को तकनीकी रूप से दक्ष बनाने हेतु निःशुल्क स्मार्टफोन का वितरण महाविद्यालय के बी.ए., बी.एससी., बी.काम. एवं बी.एड. अंतिम वर्ष सत्र 2022-23 को किया गया।

इस अवसर पर महाविद्यालय के प्राचार्य प्रो. ओम प्रकाश सिंह ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि इस योजना का मुख्य उद्देश्य यह है कि राज्य के विद्यार्थियों को डिजिटल शिक्षा के साथ जोड़ा जाए, इसके लिए निःशुल्क स्मार्टफोन या टैबलेट प्रदान किया जाए, जिससे विद्यार्थी तकनीकी दृष्टिकोण से सशक्त हो सके, उनमें कौशल विकसित हो, और उन्हें रोजगार के अवसरों का लाभ मिले। इस योजना के माध्यम से विद्यार्थी स्वतंत्रता से ऑनलाइन पढ़ाई कर सकेंगे और स्मार्ट फोन के माध्यम से वे अपनी शिक्षा में गुणवत्ता के साथ उन्नयन कर सकेंगे। उन्होंने विद्यार्थियों से अनुरोध किया की आप इस फोन का प्रयोग अपने सकारात्मक उन्नयन में करेंगे तभी जाकर ये योजना अपने उद्देश्य को प्राप्त कर पाएगी।

महाविद्यालय के स्मार्ट फोन वितरण के नोडल अधिकारी प्रो परीक्षित सिंह ने कहा कि ये उत्तर प्रदेश सरकार की इस महत्वाकांक्षी योजना का लाभ विद्यार्थियों को मिल रहा है, विशेषकर ऐसे विद्यार्थियों को जो आर्थिक रूप से कमजोर हैं और उनके अभिभावक उन्हें स्मार्टफोन खरीदकर नहीं दे सकते, वे सभी विद्यार्थी आज इस योजना का लाभ लेकर अपने आपको तकनीकी रूप से दक्ष बना रहे हैं।

उक्त कार्यक्रम का संचालन तीन सत्रों में डॉ त्रिभुवन मिश्रा, श्री इंद्रेश पाण्डेय एवं श्री जितेन्द्र पाण्डेय द्वारा किया गया। महाविद्यालय के लाइजनिंग अधिकारी डॉ नीतीश शुक्ला ने सभी के प्रति आभार ज्ञापन किया।

इस कार्यक्रम में मुख्य नियंता प्रो धीरेंद्र सिंह, प्रो शशिप्रभा सिंह, प्रो नित्यानंद श्रीवास्तव, प्रो शुभ्रा श्रीवास्तव, प्रो अर्चना सिंह सहित महाविद्यालय के शिक्षक ,कर्मचारीगण एवं स्मार्टफोन प्राप्त करने वाले विद्यार्थी उपस्थित रहे।

उक्त कार्यक्रम की जानकारी महाविद्यालय के मीडिया एवं जनसंपर्क अधिकारी डॉ शैलेश कुमार सिंह ने दी।

(डॉ.) शैलेश कुमार सिंह
प्रभारी, मीडिया एवं जनसम्पर्क